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Pfiklad ¢. 1: Pomoci prasvitky zjisti, zda jsou nasledujici dvojice obrazcii shodné:
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Pfiklad €. 2: Zjisti pomoci prasvitky, které z trojihelnika jsou shodné s trojahelnikem 1.
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Pfiklad €. 3: Rozhodni bez prisvitky, které z Gseéek na obrazku jsou shodné s tseckou AB. Vyskytuji se
na obrazku dalsi use&ky, které jsou navzajem shodné? Vypis je véetné jejich délek.
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Pfiklad & 4: Pomoci prisvitky rozhodni, které z nasledujicich dvojic obrazkd jsou shodné.
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® Vypracuj si na étvrtek 19. 3. 2020 v pracovnim sesité celou stranku ¢&. 89

Domdci ukol:



@ Nejprve odhadem a poté s pomoci prisvitky (félie, prasvitného papiru) urci, které z nésledu-
jicich atvar( jsou shodné. Dvojice shodnych atvari zakrouzkuj.
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@ Jan se rozhodl navstivit znama mésta Ceské republiky. Zjisti pomoci prisvitky, zda se mu
podaii navstivit RoZnov pod Radho&tém i Kopfivnici, jestlize se pohybuje ze svého stanovigté
pod stejnym Ghlem jako z Domazlic.
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DomaZzlice NE PODAR.|  Radhostém
D Hraje§ hru lodé. Piekresli na pravou Rovnostranny trojuhelnik ABC
étvereckovou sit' lodé tak, aby obé sité rozdél fezem tak, aby obé jeho
s lodémi byly shodné. ¢asti byly shodné. Napadne té

vice variant?
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